Флэшмоб «ЯблоковСад в опасности»

15 мая стартовал флэшмоб «ЯблоковСад в опасности» после того как Россельхознадзор «вышел из-за кулис» и все-таки прислал Постановление о наложении штрафа (был немедленно оплачен) на юридического собственника земельного участка, на котором разбит ЯблоковСад. Прислал спустя два месяца после того, как закончился срок обжалования в суде этого Постановления. Это нарушение Закона в числе других, сопровождающих эпопею подготовки чиновниками РСХН земельного участка к изъятию, возмутило общественность. Так возник флэшмоб «ЯблоковСад в опасности», одной из акций которого является перевод денег на счет Россельхознадзора (Рязанского), заподозренного в коррупции и в работе на интересы бизнеса, связанного с высокопоставленным чиновником. За несколько часов флэшмоба соратниками А.Яблокова уже было сделано несколько переводов от 3-х копеек до 5 тысяч рублей.

Другие запланированные акции флэшмоба:

- Максимально распространить в рассылках и соцсетях информацию о попытке РСХН уничтожить ЯблоковСад.
- Распространять фотографии с такими, например, плакатами «Я-Мы-ЯблоковСад», «Руки прочь от ЯблоковСада», «ЯблоковСаду цвесть», «РСХНадзор для России позор», «Погубите экологию, погубите себя» и тому подобное

Адресатами флэшмоба являются также Рязанская и Генеральная прокуратуры, не нашедшие нарушений Законов в доказанных и даже официально задокументированных нарушениях.

Цель флэшмоба — защитить сад памяти известного ученого А.В Яблокова от недобросовестных чиновников, которые годами и десятилетиями не обращают внимания на многие тысячи и миллионы га пустующих и заброшенных земель с/х назначения, в том числе и вокруг участка, на котором расположен ЯблоковСад.

Дильбар Николаевна Кладо